

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

30. oktobar 2024.

Beč – obiman program podrške za unapređenje igrališta za sportove sa loptom

Bilo da je u pitanju fudbal, odbojka ili košarka u bečkim parkovima postoji više od 480 igrališta za sportove sa loptom, koja su deci, mladima, ali i ljubiteljima sporta dostupna besplatno. Kako bi se ova popularna mesta dalje unapredila, Grad Beč pokreće obiman program podrške. Tokom narednih 6 godina, od 2024. do 2030. godine biće modernizovana igrališta u svim gradskim opštinama i prilagođena potrebama sportista, kao i lokalnog stanovništva. „Otvorena i svima dostupna igrališta su važna mesta okupljanja građana. Njihovo unapređenje čini Beč jednim od najlepših gradova na svetu“, kaže gradonačelnik Mihael Ludvig.

„Kvalitet stanovanja u velikoj meri zavisi od ponude koja se koristi u slobodno vreme i za rekreaciju. U tome igra više od 1.000 parkova jednako važnu ulogu kao i omiljena igrališta za sportove sa loptom. Novim podsticajem pomažemo gradskim opštinama da lokalnom stanovništvu pruže još bolji kvalitet života“, ističe gradski većnik za klimu, Jirgen Černohorski.

Cilj programa podrške je, između ostalog, modernizacija igrališta za sportove sa loptom. Odabrana igrališta će dobiti nove fudbalske golove i koševe koji prouzrokuju manje buke. Takođe, mreže koje okružuju igrališta biće zamenjene modelima koji ne prouzrokuju buku, kao i podloge i veštačka trava. Pored toga, biće postavljene mreže za zaštitu kako bi se povećala sigurnost. One sprečavaju da lopte izlete sa igrališta i ugroze prolaznike ili završe na ulici. Osim samih igrališta, unaprediće se i okruženje igrališta. Novi reflektori omogućiće korišćenje terena i tokom sumraka a tereni će biti opremljeni i dodatnim platformama za sedenje.

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

Click or tap to enter a date.



radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/